

2020年5月

20

星期三

庚子年四月廿八

大理日报社出版

国内统一连续出版物号

CN 53-0011

代号 63-37

第 9642 期

今日 8 版

# 大理日报

## DALI DAILY

中国农业银行大理分行  
乐在其中...  
分·美好生活

**乐分易**  
专属额度 专设分期额度，最高30万元  
申请便捷 申请手续简便，资金迅速到账  
用途广泛 资金转借记卡，灵活刷卡消费  
期限更长 最长可达5年期限，按月分期偿还

权威性·影响力·责任感

网址: http://www.dalidaily.com

## 州十四届人大四次会议在关闭幕

陈坚出席 杨国宗讲话 李雄主持 袁丽娟朱建斌等在主席台就座  
通过关于政府工作报告的决议等

## 州十四届人大四次会议 举行第三次全体会议

杨国宗当选州人民政府州长  
李跃兴当选州人大常委会副主任



5月19日下午，州十四届人大四次会议在庄严的国歌声中胜利闭幕。

[本报记者 赵子忠 摄]



州委书记陈坚向杨国宗颁发当选证书。 [本报记者 赵子忠 摄]

本报讯(记者 黑毅鹤) 5月19日下午，大理白族自治州第十四届人民代表大会第四次会议圆满完成各项议程，在庄严的国歌声中胜利闭幕。会议提出，要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，在州委的坚强领导下，不忘初心、牢记使命，凝心聚力，克难奋进，为实现全州高质量脱贫、全面建成小康社会、“十三五”规划圆满收官而努力奋斗!

本次会议应到代表371人，因病请假20人，实到会代表351人，符合法律规定。会议由大会主席团常务主席、第四次全体会议执行主席李雄主持。担任本次会议执行主席的还有：陈坚、袁丽娟、魏新、许映苏、洪云龙、王兆炜、李东、王正林、李跃兴、茶兴培。

州委副书记、州长杨国宗，州政协主席朱建斌等领导在主席台就座。会议表决通过了关于大理白族自治州人民政府工作报告的决议、关于大理白族自治州2019年国民经济和社会发展计划执行情况与

2020年国民经济和社会发展计划的决议、关于大理白族自治州2019年地方财政预算执行情况和2020年地方财政预算的决议、关于大理白族自治州中级人民法院工作报告的决议、关于大理白族自治州人民检察院工作报告的决议。下转第三版

票方式进行选举。参会的州人大代表们投下自己庄严神圣的一票。根据总监票人报告的计票结果，杨国宗全票当选为大理白族自治州人民政府州长，李跃兴全票当选为大理白族自治州第十四届人民代表大会常务委员会副主任；杨龙祥、杨志远、何旭昭全票当选为大理白族自治州第十四届人民代表大会常务委员会委员。

选举结束后，大会主席团常务主席、州委书记陈坚分别向杨国宗、李跃兴、杨龙祥、杨志远、何旭昭颁发了当选证书。在大会主席团常务主席、第三次全体会议执行主席李雄的主持下，新当选的州长杨国宗和新当选的州人大常委会副主任李跃兴，以及新当选的州人大常委会委员杨龙祥、杨志远、何旭昭向宪法宣誓。

### 陈坚参加弥渡县代表团审议时强调

## 巩固成果 乘势而上 奋力开创弥渡发展新局面

本报讯(记者 张红梅) 5月19日上午，州委书记陈坚参加弥渡县代表团审议时强调，要深入学习贯彻习近平总书记近期系列重要讲话和考察云南重要讲话精神，全面落实党中央、国务院和省委、省政府各项决

策部署，在巩固提升脱贫攻坚成果的同时，乘势而上，精心描绘“十四五”发展蓝图，奋力开创弥渡发展新局面。审议中，代表们围绕巩固脱贫攻坚成果、改善人居环境、推动农产品认证、完善纠错容错机制、加大村干部

后备人才培养、开发“小河淌水”系列产品、编制“十四五”规划等方面提出意见建议。在认真听取代表发言后，陈坚充分肯定弥渡县在脱贫攻坚中所取得的成绩，并寄语弥渡县干部群众要继续保持这种干事

创业的精气神，毫不松懈、一鼓作气、乘势而上，抓紧脱贫攻坚的扫尾“清零”，做好迎接国家普查的各项准备，讲好“脱贫故事”，运用好一线考察识别干部的成果，确保脱贫攻坚圆满收官。下转第三版

### 杨国宗参加大理市代表团审议时强调

## 增强信心 鼓足干劲 全力以赴推进大理高质量可持续发展

本报讯(记者 张婧怡) 5月19日上午，州委副书记、代州长杨国宗参加大理市代表团审议时强调，要增强信心、鼓足干劲，千方百计谋发展、全力以赴稳增长，为

全州高质量可持续发展作出新的更大贡献。审议中，代表们立足岗位和工作实际，针对洱海保护治理、脱贫攻坚、经济发展、项目建设等方

面提出意见建议。在认真听取代表们的发言后，杨国宗指出，大理市是大理州政治和文化中心，是大理州经济发展的龙头，面对复杂严峻的发展形势，大理市要坚定信心、切实增强加快发展的紧迫感、责任感，抢抓发展机遇，狠抓工作落实，确保年度目标全面完成，为全州高质量可持续发展作出新的更大贡献。下转第三版

## 州十四届人大四次会议 主席团举行第三次会议

李雄主持

本报讯(记者 张婧怡) 5月19日上午，州十四届人大四次会议主席团举行第三次会议。本次会议应到主席团成员64人，实到64人。大会主席团常务主席李雄主持会议。

会议审议通过了关于大理白族自治州人民代表大会常务委员会工作报告的决议(草案)、关于大理白族自治州中级人民法院工作报告的决议(草案)、关于大理白族自治州人民检察院工作报告的决议(草案)。

以上决议草案提请各代表团审议后，将提交大会表决。会议听取和审议通过了州人大法制委员会关于《云南省大理白族自治州自治条例修正案(草案)》审议结果的报告；表决通过了《云南省大理白族自治州自治条例修正案(草案)》的决议草案，在提请各代表团审议后，将提交大会表决；听取、审议并表决通过了议案审查委员会关于议案处理意见的报告。会议表决通过了大理白族自治州第十四届人民代表大会常务委员会副主任候选人和委员候选人名单，提请大会选举；表决通过了总监票人和监票人建议名单，提请大会通过；通过了宪法宣誓仪式实施方案(草案)。

## 实干苦干 接续奋斗 全力推动经济社会高质量发展

——在大理白族自治州第十四届人民代表大会第四次会议第四次全体会议上的讲话

杨国宗

(2020年5月19日)

各位代表、同志们：

刚才，大会选举我担任大理白族自治州人民政府州长。我深知，每一张选票都凝聚着各位代表的重托，承载着大理各族人民的期望，饱含着党组织的关怀和厚爱，我深感使命如山、责任重大。在此，我衷心感谢组织的培养、人民的信任和代表的支持!

大理是祖辈和我魂牵梦萦的故乡，作为一个一直在外工作生活的大理人，能有机会返乡工作，为父老乡亲服务、为大理建设发展奋斗，这是我一生的无上光荣。我一定牢记使命、担起责任，忘我工作、不负人民，以实实在在的行动和业绩，向党和人民交一份满意的答

卷。为此，我将做到：

一、坚定政治方向，以实干提站位。我将始终坚定不移地用习近平新时代中国特色社会主义思想定向领航，牢固树立“四个意识”，切实增强“四个自信”，始终做到“两个维护”，对国之大者做到心中有数。始终保持政治上的清醒坚定、思想上的高度统一、行动上的坚决有力。进一步深入学习贯彻习近平总书记考察云南重要讲话和对云南对大理工作重要指示批示精神，从中找思路、找方法、找对策，创造性贯彻落实党中央、省委省政府和州委的决策部署。始终保持思想同心、工作同向、行动同步，确保每项工作落地

生根、开花结果。自觉把政府工作置于州委的直接领导下，忠诚履职、恪尽职守，自觉接受州人大及其常委会的法律和工作监督、州政协的民主监督，认真听取各民主党派、工商联、无党派人士、各人民团体和社会各界人士的意见，广泛凝聚加快发展的智慧和力量。

二、坚持发展争先，以实干落实职责。回到家乡工作一个多月来，我深切地感受到大理各级干部对加快发展的不懈努力和强烈愿望，也深切地感受到各族人民生活日益增长的美好生活向往和不平衡不充分的发展之间的矛盾。下转第三版

### 大理白族自治州第十四届人民代表大会第四次会议公告 (第一号)

大理白族自治州第十四届人民代表大会第四次会议选出：  
大理白族自治州人民政府州长：杨国宗(白族)  
大理白族自治州人大常委会副主任：李跃兴(白族)  
大理白族自治州人大常委会委员(按姓名笔画排列)：  
杨龙祥 杨志远(白族) 何旭昭(女，白族)  
现予以公告

大理白族自治州第十四届人民代表大会第四次会议主席团  
2020年5月19日

**社论**  
为实现全州高质量脱贫  
全面建成小康社会而努力奋斗  
——热烈祝贺州十四届人大四次会议闭幕  
见第二版